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Любий друже! Пам’ятай:
 * за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;
 * за неправильну відповідь бали не знімаються;
 * серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;
 * користуватись калькулятором, математичними довідниками чи іншою  
допоміжною  літературою  к а т е г о р и ч н о   з а б о р о н е н о ;
 

Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді! Бажаємо успіху!

16 березня 2017 року

Міжнародний математичний конкурс “Кенгуру”

умови завдань для учнів 9-10 класу загальноосвітньої школи

* термін 
виконання
завдань – 75 хв.

Скільки разів цифра 2 зустрічається у записі значення виразу 2017 – 16 + 3?

Петрик написав слово КАNGAROO на уламку скла (див. мал.). Який 
вигляд матиме запис, якщо  цей уламок спочатку перевернути 
відносно правої сторони, а потім повернути на 180° праворуч?

На малюнку зображено два круги білого кольору і два квадрати червоного 
кольору, накладені один на одного. Їх площі дорівнюють 1 см2, 4 см2, 9 см2 і 
16 см2. Чому дорівнює загальна площа фігур червоного кольору? 

У Марічки 24 цукерки. У кожної з трьох її сестер – по 12 цукерок. По скільки цукерок має 
дати Марічка кожній сестрі, щоб у всіх чотирьох сестер була однакова кількість цукерок?

На якому із запропонованих у відповідях малюнків зображена траєкторія руху центру 
колеса по поверхні зигзагоподібної форми?

Декілька дівчат стояли в колі. Аня була п’ятою ліворуч і восьмою праворуч від Тані. 
Скільки дівчат стояли в колі?

Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
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Рівень “Юніор”

А: по одній Б: по дві В: по три Г: по чотири Д: по шість



А: 3
1 Б: 5

2 В: 9
4 Г: 2

1 Д: 3
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А: 15 Б: 20 В: 32 Г: 35 Д: 40

А: 15 Б: 16 В: 17 Г: 18 Д: 19

А: 2
1 Б: 3

1 В: 5
1 Г:  7

1 Д: 7
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А: 60 % Б: 65 % В: 70 % Г: 75 % Д: 80 %

А: 3 Б: 4 В: 5 Г: 6 Д: 7
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Скільки серед натуральних чисел n є таких, що лише одне з двох чисел n та n + 20 є 
чотирицифровим?

У трапеції ABCD сторона AB паралельна CD. AB = 50 см, CD = 20 см. 
Точка  E належить стороні AB. DE ділить трапецію на дві частини з 
рівними площами (див. мал.). Чому дорівнює довжина сторони AE?

З середини кожної сторони правильного трикутника ABC проведено 
перпендикуляри до двох інших сторін (див. мал.). Яку частину площі трикутника 
ABC становить площа отриманого шестикутника, пофарбованого у зелений 
колір?

Сума квадратів трьох послідовних натуральних чисел дорівнює 770. Чому дорівнює 
найбільше серед цих трьох чисел?

Машинний механізм складається із коліс A, B i C, які обертаються 
без проковзування. Якщо колесо B робить 4 повні оберти, то 
колесо A – 5 повних обертів, а якщо колесо B робить 6 повних 
обертів, то колесо C – 7 повних обертів. Чому дорівнює довжина 
кола колеса A, якщо довжина кола колеса C дорівнює 30 см?

На шаховому турнірі Мар’ян зіграв 15 партій, у яких здобув 9 перемог. Він повинен зіграти 
ще 5 партій. Яким буде відсоток його перемог у цьому турнірі, якщо він переможе в усіх 
партіях, що залишилися?

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

На виставі в залі восьма частина глядачів – діти. 7
3  дорослих глядачів – чоловіки. Яку 

частину глядачів складають жінки?

У коробці 203 червоних, 117 білих  і 28 синіх ґудзиків. Яку найменшу кількість ґудзиків 
треба вийняти з коробки, щоб принаймні три з них обов’язково були одного кольору?

Круг радіусом 1 см котиться без проковзування вздовж 
прямої від точки K до точки L. KL = 11π см (див. мал.). Який 
вигляд матиме круг, коли він буде дотикатись до прямої 
в точці L?

А: 25 см Б: 30 см В: 35 см Г: 40 см Д: 45 см

А: 27 см Б: 28 см В: 29 см Г: 30 см Д: 31 см



А: 6 Б: 7 В: 9 Г: 10 Д: 35

А: 7 Б: 8 В: 9 Г: 10 Д: 11

А: 18 Б: 13 В: 12 Г: 11 Д: 9

А: 23 Б: 25 В: 27 Г: 31 Д: 33

16

17

18

19

20

21

22

А: 6 Б: 7 В: 10 Г: 12 Д: 13

23

24

2

3 1

?

Під час канікул дощ йшов 7 разів. Якщо дощ йшов вранці,  то після обіду було сонячно. 
Якщо дощ був після обіду, то сонячно було вранці. За весь період  5 разів було сонячно 
зранку і 6 разів було сонячно після обіду. Яку найменшу кількість днів могли тривати 
канікули?

Завдання 21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

Тарас хоче скласти графік тренувань на наступні декілька місяців. Він планує займатися 
тричі на тиждень у одні і ті самі дні. Він не хоче займатися два дні підряд. Скількома 
способами він може спланувати собі графік тренувань?

У сім’ї четверо братів. Тарас нижчий від Віктора на стільки ж сантиметрів, на скільки він 
вищий за Петра, а Остап нижчий від Петра на ту саму кількість сантиметрів. Зріст Тараса – 
184 см, а середній зріст усіх братів – 178 см. Якого зросту Остап?

На гранях кубика записано числа: –2, –1, 0, 1, 2, 3. Кубик підкинули двічі. Скільки різних 
пар чисел з відємним добутком можна отримати?

У сім’ї четверо дітей різного віку, і жоден з них ще не має 18 років. Добуток їхніх віків 
дорівнює 882. Якою є сума їхніх віків?

Іван записав на дошці шестицифрове число ababab . На яке число,  із запропонованих у 
відповідях, обов’язково ділиться число, записане Іваном?

Діана записує числа в клітинки таблиці розміром 3 × 3. Суми чисел у всіх 
квадратах розміром 2 × 2 рівні. Яке число вона запише замість «?»?

Олег хоче використати спеціальний семицифровий пароль. Цифра в паролі 
повторюється стільки ж раз скільки її значення. Однакові цифри паролю записуються 
підряд, наприклад, 4444333 чи 1666666. Скільки різних паролів він може використати?

Сума семи натуральних чисел a, b, c, d, e, f, g записаних в ряд дорівнює 2017. Будь-які два 
сусідні числа відрізняються на 1. Яке з цих чисел може дорівнювати 286?

А: 5 Б: 4 В: 1 Г: 0 Д: неможливо визначити

А: або a, або g Б: або b, або f В: або c, або e Г: d Д: будь-яке з чисел a, b, c, d, e, f, g

А: 160 см Б: 166 см В: 172 см Г: 184 см Д: 190 см

А: на 2 Б: на 5 В: на 7 Г: на 9 Д: на 11



А: 13 Б: 14 В: 15 Г: 16 Д: 17

А: 0 Б: 2 В: 4 Г: 6 Д: 8

А: 37° Б: 53° В: 97° Г: 127° Д: 143°

А: 2a Б: 90c a- В: 45c a+ Г: 90 2c
a- Д: 60°
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Обчислюючи суму кутів опуклого багатокутника, Ліза пропустила один із кутів, в 
результаті отримала 2017°. Чому дорівнює градусна міра кута, який пропустила Ліза?

Павло хоче записати натуральні числа у кожну клітинку 
фігури, зображеної на малюнку так, щоб кожне число 
у клітинці вище нижнього ряду було сумою двох чисел 
у клітинках безпосередньо під ним. Яку найбільшу 
кількість непарних чисел Павло може записати у 
клітинки фігури?

На кожну шальку терезів поставили по три гирі. Положення терезів зображено на 
малюнку. Маси гир 101, 102, 103, 104, 105, 106 грамів. 106-ти грамова гиря стоїть на лівій 
шальці. Чому дорівнює найбільша можлива маса гир на правій шальці?

Точку D на стороні трикутника AВC вибрали так, що 
DC =  AB (див. мал.). M i N є серединами AD i BC відповідно.
Нехай ∠NMC = α. Чому дорівнює ∠BAC?

Точки A і B належать колу з центром у точці M. PB – дотична 
до кола в точці B. Довжини відрізків PA та MB є цілими 
числами в сантиметрах. PB = PA + 6 см. Скільки різних 
значень може набувати довжина відрізка MB?

30 танцюристів стоять по колу обличчям до центру.  Після команди «ліворуч» 
деякі танцюристи повернулись на ліво, а всі інші – на право. 10 танцюристів, які 
опинилися один до одного обличчям, сказали: «Привіт!». Після команди «навколо», 
всі танцюристи зробили півоберта. Ті, що повернулися один до одного обличчям, 
знову сказали: «Привіт!». Скільки було танцюристів, які другий раз сказали: «Привіт!»?

А: 10 Б: 20 В: 8 Г: 15 Д: неможливо визначити

А: 308 г Б: 309 г В: 310 г Г: 311 г Д: 312 г




